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通傳內容字第 
10700367230號 
處分日期： 
107/09/12

樂活一起
來

107/01/24 
09:00~10:00

節目與廣告
未明顯分開

略如下：(一)蘇芝予鋪陳保健食品應具天
然、全面及簡單等符合現代人忙碌生活之特
性，藉以凸顯蜂王漿係符合前開特性之全方位
營養品，其已包含各種保健食品之多元營養
素，如：維生素B群及ACDE、泛酸、菸鹼酸、人
體必須之6種礦物質、特殊活性蛋白等成分。蘇
芝予並表示，蜂王漿有幫助身體細胞修復、年
輕化之效果。(二)王靖文分享其使用傳統蜂王
漿之心得，其表示蜂王漿味道刺鼻且在食用過
程易因器具、保存方式甚至與空氣接觸而變質
失效。王靖文並表示其希望有一種蜂王漿能夠
解決前述缺點與問題。(三)蘇芝予簡介蜂王漿
作為保健食品之演變，有原生漿、錠狀、液狀
等種類，其並表示各種蜂王漿產品皆有其缺
點，並由孫國豪試吃傳統蜂王漿後面有難色表
示「有點酸酸的」（搭配字卡：傳統蜂王漿-辛
辣刺激難保存）。接著，蘇芝予表示，不建議
吃錠狀蜂王漿，其活性蛋白已經沒有效果（搭
配字卡：錠狀蜂王漿-過度加工成分被稀釋破
壞、營養完全流失），且其有賦型劑或纖維素
錠等額外添加物，人體吸收效果差很多。後有
液狀蜂王漿，但添加了葡萄汁、蘋果汁、糖分
等，可能成本只有10元，可是添加了一點蜂王
漿就變成1瓶100元。　(四)蘇芝予表示，臺灣
研發技術很棒，在臺灣有一種蜂王漿，係利用
微分子全萃技術，將原本須冷凍之蜂王漿，變
為可隨身攜帶的蜂王漿且無須冷藏（蘇芝予手
拿實品並將內容物倒出呈現；搭配字卡：「蜂
皇飲-全萃技術 營養完整好吸收」）。接
著，由主持人、孫國豪及王靖文等來賓於現場
試喝，王靖文表示，喝起來的感覺也是蜂王
漿，但好像把那個腥、澀的那種味道去除掉
了，好像更精純的蜂王漿的感覺。主持人表示
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其質感類似慢磨機磨出來的果汁，帶有本身的
成分在裡面。蘇芝予表示（手拿桌上實
品），它還獲得了多國專利，因為他這種全萃
法（搭配字卡：微分子全萃技術；原生蜂王漿
萃取3倍濃縮保存全營養成分）保留了癸烯酸的
成分，比你今天吃的癸烯酸、活性蛋白還多3倍
以上，每天一喝的話，全方位營養就可以足
夠。主持人並詢問蘇芝予：「現在我的1瓶比以
前傳統的3匙？」蘇芝予答：「是。」(五)末
段，蘇芝予表示蜂王漿適合全家族(銀髮族、女
性、上班族及學生)食用，主持人亦表示蜂王漿
沒有性別限制及年齡限制，天然的東西對誰都
沒有危害、對身體亦無負擔。鏡面並顯示節目
諮詢電話0800-31-88-33。旨揭節目內容及表現
以正面方式介紹特定商品「蜂皇飲」之成
分、價值、功效及特色，且於現場展示並使用
前揭商品，並穿插利用視聽眾易輕信或比較心
理等用語，已具明顯促銷、宣傳並突顯該特定
商品價值之意涵，致節目未能明顯辨認，並與
其所插播之廣告未區隔，已違反衛星廣播電視
法第30條規定。

通傳內容字第 
10700481220號 
處分日期： 
107/09/28

阿龍歌聲 107/07/17 
18:00~20:00

節目與廣告
未明顯分開

(一)主持人詢問來賓張主任，中國醫藥大學育
成中心針對退化性關節炎有研究什麼可以讓長
輩比較好蹲、好爬起來的方法？來賓表示：過
去大家過度依賴西藥，西藥止痛效果好但是非
常傷身，育成中心與教授團隊研究，用高單位
的第二型膠原蛋白來補充效果非常好。(二)主
持人再問，為什麼許多長輩走路時震一下骨頭
就裂了？來賓回答：「大部分是從骨質疏鬆引
起，因為流失的骨質補不回來，像是大骨湯等
種種，因為分子太大無法吸收，我們研究用最
好的『乳酸鈣』，因為『水解乳酸鈣』最好吸
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收，為什麼走路會痛、蹲了爬不起來？骨質疏
鬆是第一步。骨質就是骨架，沒有骨架，骨輪
就會摩擦造成疼痛，所以我們用『MSM』，
『MSM』在美國是很普遍的營養素，因為他們體
格大，這個東西對他們來說很好用，對我們來
說就已經足夠了。因為有各種疼痛問題、流失
問題，不能只靠一味，所以我們特別用印度最
好、最純的『薑黃素』；我們還用祕魯神秘藥
草，祕魯原住民疼痛或不舒服就是靠『貓爪
藤』。自從中國醫藥大學研究『貓爪
藤』後，大家開始模仿。現在生物科技進
步，千萬不要再依靠西藥。」(三)主持人表示
現在長輩消化吸收不好，吃了效果也不好，原
因在哪？來賓即表示：「長輩胃腸吸收效果不
好，所以我們用12株益生菌，原本吃進10分只
吸收了3分，現在吃10分可以吸收增加
到7、8分。為什麼要放12株益生菌？因為每人
胃腸流失的菌不同，所以必須用12種讓每個人
都補充的到。」主持人補充表示有了這些成
分，長輩要蹲蹲得下、要爬爬得起來。(四)節
目於18時27分許觀眾叩應分享，見證吃了產品
以後很好，腳也不酸了：「以前挑菜坐在低低
的沙發椅上都爬不起來，要慢慢的移動，現在
蹲下、爬起來都很方便了，以前年節時到菜市
場買菜走好幾趟都走不動，要休息好幾次，看
到椅子就趕快坐下來歇一下，現在不用了。現
在去遊覽、進香都嚇嚇叫，這個真的很好！現
在都不用看醫生，以前年節都要看骨
科。」(五)節目於19時44分許進廣告，出
現「酷樂固　倍起來」產品之廣告字卡
約50秒，接著主持人介紹「酷樂固 倍起來」產
品，畫面出現6大關鍵成分：MSM、薑黃素、乳
酸鈣、膠原蛋白、貓爪藤、12益生菌，與節目
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互為搭配。旨揭節目內容及表現以正面且深入
方式介紹特定商品成分、價值、功效及特
色，並穿插利用視聽眾易輕信或比較心理等用
語，已明顯促銷、宣傳並過分突顯該特定商品
之價值，致節目未與廣告區分，已違反衛星廣
播電視法第30條規定。
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